



## **В Челябинской области приговором судам местный житель признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 35-летнего жителя Магнитогорска, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году осужденный разместил в социальных сетях материалы, содержащие призывы к возбуждению ненависти и вражды к народам Северного Кавказа и унижению национального достоинства. Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

21.02.2018

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1204657>